
ТЕНДЕР: НАДАННЯ ПОСЛУГ З ПІДГОТОВКИ ПКД НА БУДІВНИЦТВО 
СОНЯЧНИХ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ 

 
 

 
ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ТА УМОВИ: 

 
1. Техніко-економічне обґрунтування та Проєктно-кошторисна документація мають бути 

розроблені українською мовою, згідно з технічним завданням Замовника.  
2. Виконання всіх заходів зі створення Проєктно-кошторисної документації мають бути 

завершено протягом 28 календарних днів з моменту підписання угоди із замовником.  
 

Об’єкт:  
Назва об’єкту Громада та область розташування 

СЕС для водозабору КП «Хмільникводоканал» Хмільницька міська територіальна 
громада Вінницької області 

 
 
! Учасник тендеру може вказати джерело даних (програмний продукт), що буде використаний 

для розрахунку потенціалу сонячного випромінювання. Перевагою буде використання другого 
додаткового джерела для перевірки достовірності даних, але це не є обов’язковою вимогою.   

 
 

ТЕНДЕРНІ ПРОЦЕДУРИ 
 

До участі у відборі тендерних пропозицій допускаються тендерні пропозиції, які повністю 
відповідають умовам цього тендерного оголошення. 

Тендерні пропозиції, мають бути чинними та не підлягатимуть внесенню змін з боку 
учасників тендеру, що їх подали, до повного завершення надання послуг. 

Тендерні документи повинні бути складені українською мовою, підписані уповноваженою 
особою учасника та засвідчені печаткою (за наявності) та в електронному вигляді (у форматі PDF) 
надіслані учасником на електронну адресу Благодійної Організації «Енергетична Дія для України» 
a.korol@energyactua.com з темою листа « Тендер ПКД Хмільник та Назва учасника» до 18 год. 
00 хв. 20.04.2024 року. Усі тендерні пропозиції, отримані організатором після кінцевого терміну їх 
подання, розгляду не підлягатимуть. 

Оцінка конкурсних пропозицій, що надійшли, розпочинається на наступний робочий день 
після завершення кінцевого терміну їх подання. Строк розгляду конкурсних пропозицій – до 5 
(п’яти) робочих днів з дня початку їх розгляду.  

Визначення переможця тендеру, відбудеться шляхом розгляду та перевірки наданих 
пропозицій на відповідність умовам конкурсу, викладеним у тендерній документації. Перевага буде 
надана Учаснику, пропозиція якого відповідатиме зазначеним в тендерному оголошенні критеріям 
та пропонуватиме найнижчу ціну за умови потрібної кваліфікації постачальника.  

Результати тендеру організатор повідомить учасникам електронною поштою протягом трьох 
робочих днів від часу прийняття рішення про визначення переможців.         

  
Перелік необхідних документів, які має надати Переможець тендеру: посилання  
 
 
Для укладання договору Переможець має надати вищезазначені документи/інформацію 

протягом 2 робочих днів з дати оголошення результатів тендеру. Такі документи/інформація 
надаються в електронному вигляді. У випадку ненадання або часткового ненадання 
документів/інформації, БО «Енергетична Дія для України» залишає за собою право розглянути 
наступного за рейтингом Учасника. 

 
 

ДОДАТКОВІ ЗАУВАГИ: 
 

mailto:a.korol@energyactua.com
https://ecoclubrivneorg.sharepoint.com/:w:/s/ecoclubrivne.org/EeQERZ_iWKxEos0-GoEhDEkBcgBx6GQlPWzGfrdVIOtL2Q?e=EHpXAT


Учасник цієї загальної процедури (відкритого тендеру) приймає до уваги та погоджується з 
тим, що організатор тендеру залишає за собою право вимагати від учасника тендеру додаткові 
документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність окремих положень документів 
вимогам та умовам цього тендерного оголошення.   

Учасник цієї загальної процедури (відкритого тендеру) приймає до уваги та погоджується з 
нерозголошенням та конфіденційністю наданої інформації та даних про досліджуваний об’єкт у 
процесі розробки ПКД. Протягом терміну дії договору та після його закінчення повинна 
забезпечуватися конфіденційність будь-яких даних, які стосуються ПКД, а також конфіденційність 
будь-якої іншої інформації, включно з наданими документами та інформацією, отриманої шляхом 
обміну, яка стала відома Виконавцю під час виконання ПКД. Це положення також стосується 
випадків, коли документація та інформація не позначаються як секретні або конфіденційні. Без 
попереднього письмового дозволу  Виконавець не повинен надавати третім особам доступ до 
створених документів та/або результатів роботи будь-якого роду.  

 Учасник цієї загальної процедури (відкритого тендеру), надсилаючи документи для участі у 
загальній процедурі (відкритому тендері), за цим тендерним оголошенням підтверджує своє 
розуміння та згоду з тим, що організатор тендеру може відхилити його тендерну пропозицію у 
випадку, якщо пропозиції інших учасників міститимуть більш вигідні умови, та що організатор 
тендеру не обмежений у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для нього 
умовами, або відмові усім учасникам.   

Учасник тендеру розуміє та приймає  те, що всі супутні витрати на підготовку пропозицій для 
участі у цьому тендері, покладаються виключно на Учасника, та не можуть бути відшкодовані БО 
«Фонд «Енергетична Дія для України»» 

У разі не отримання достатньої кількості пропозицій від Учасників, БО «Фонд «Енергетична 
Дія для України»» залишає за собою право на продовження тендеру. А також задля забезпечення 
достатньої кількості учасників Організатор може провести прямі перемовини з потенційними 
Учасниками. Повідомлення про продовження тендеру буде розміщено на сайті організації.  

 
 
 

ПЕРЕЛІК КРИТЕРІЇВ ОЦІНКИ УЧАСНИКА: 

1. Запропонована вартість робіт – максимум 40 балів;  
2. Досвід розроблення ПКД, підтверджений актами виконаних робіт – максимум 20 балів; 
3. Працівники з відповідною кваліфікацією, що мають потрібні знання та досвід у 

проєктуванні – до 25 балів;  
4. Наявний досвід проходження державних експертиз – до 5 балів 
5. Рекомендації від попередніх замовників Учасника – до 5 балів;  
6. Попередній досвід співпраці з БО «Фонд «Енергетична Дія для України»» - до 5 балів.  
 
Коли надані пропозиції оцінять, то сформують рейтинговий перелік учасників. Якщо під час 

укладання договору виявиться, що Переможець не може виконати договірні обов’язки на умовах, 
визначених у тендерній документації, БО «Фонд «Енергетична Дія для України»» залишає за собою 
право розглянути наступного за рейтингом Учасника.  

 
 

КОНТАКТИ: 
 

Якщо маєте технічні запитання, звертайтеся до Андрія Короля: на електронну пошту 
a.korol@energyactua.com чи за номером телефону +38 067 756 49 00 
Якщо маєте адміністративні запитання, звертайтеся до Аліни Сущик на електронну пошту 
a.sushchyk@energyactua.com або за номером телефону +38 096 306 10 55 
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